T 3552202/

A 27/2012 (VII. 27.) NGM rendelet (12/2013 (IIL.28) és a 29/2016 (VIIL.26) NGM rendelet altal
moédositott) szakmai és vizsgakévetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szaima és megnevezése

| 35522 02 | Erdsaramu berendezések feliilvizsgaloja |

Tajékoztato

A vizsgdzo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot haszndl fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, €s a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznélhat6 segédeszkoz: szamologép

A szobeli vizsgatevékenység alol mentesiilhet az a vizsgdzo, aki az 1. irdsbeli vizsgarészbdl
(tesztkérdések) 81 pontot ér el és a , fakultativ feladatok™ valamennyi feladatat hibatlanul
oldja meg.

Ertékelési skala:
81 —-100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 — 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési itmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 40%.
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I. Tesztkérdések Osszesen: 100 pont
Karikazza be a valaszok koziil a helyes valasz betiijelét!

Az athuzott vagy javitott valasz nem elfogadhaté. Ha egy kérdésen beliil tobb helyes
valaszadasi lehetéség van, akkor részpont adhato. Csak a teljesen hibatlan valaszra
adhato pont. Ha helytelen valasz is van, az egész kérdés 0 pontot ér.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Egy csokoladéiizem termelo késziilékének kapcsolo- és vezérloszekrényében
feliilvizsgalat alkalmaval nem taldlja a vonatkozo kapcsolasi rajzot sem beragasztva,
sem a rekeszben mellékelve és a gépkonyv sem talalhato, valamint a gép
hovatartozasa nem ismert. Mi a teend6? 10 pont
a) Nem foglalkozik vele, nem tartozik a vizsgalathoz.

b) A mindsitd iratban hibaként szerepelteti és javasolja a potlasukat.

c) A vizsgalatot a dokumentaciok potlasaig felfiiggeszti.

d) A berendezés tovabbi lizemeltetését megtiltja.

Az MSZ 60364 szabvany milyen lokofesziiltség-allosagi kovetelményt ir elo

230/400 V-os haromfazisu rendszerekben II. lokéfesziiltség-allosagi kategoriaban?
10 pont

a) 2,5kV

b) 4kV

c) 6kV

d) 8kV

TN rendszerii 230V valtakozo fesziiltségii halozat esetén mennyi lehet az 6nmiikodé
lekapcsolas leghosszabb ideje végaramkor esetén? 10 pont
a) 0,1s
b) 02s
c) 04s
d 0.8s

Hogyan jeloli azt a zonat ahol kozvetlen villimcsapassal is szamolhat? 8 pont
a) LPZ 0,

b) LPZ0g

c) LPZ1

d) LPZ2

A 60364-es szabvany szerint fiirdokaddal rendelkezé helyiség esetén melyik
savhatar hasznalata helytelen? 9 pont
a) 0-ssav
b) l-essav
c) 2-essav
d) 3-assav

Villamos berendezések szigetelési ellendllisainak mérésekor SELV és PELV
torpefesziiltségii aramkor esetén mekkora a megengedett legnagyobb vizsgalo
egyenfesziiltség értéke? 7 pont
a) S50V
b) 120V
c) 250V
d) 500V
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7

8)

9)

10)

11)

12)
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Hol sziikséges az iizemi nullavezeto és a védovezetd osszekotése? 8 pont
a) Abban az elosztdban, ahol a PEN vezet6 véget ér.

b) Minden elosztdszekrényben.

c) Az ¢épiilet betaplalasi féelosztd szekrényében.

d) Fogyasztasméro késziiléknél.

Egy gyartéiizemben talilhaté motor teljes tilaramvédelmét kettésfém (bimetall)
hokiolddval oldottak meg. Helyes-e ez a megoldas? 10 pont
a) Nem, csak a zarlatvédelemre hasznalhato.

b) Nem, csak a tulfesziiltségvédelemre hasznalhato.

c) Nem, csak a talterhelés-védelemre hasznélhato.

d) Igen, ha a kettdsfém-védelem a motor névleges dramara beallithato.

Milyen védettséget kell biztositani poros helyiségek villamos berendezésénél helyhez
kotott villamos forgogépek esetében? 7 pont
a) Legalabb IP42.

b) Legalabb IP 54.

c) AzMSZ 1600-1 szabvany 4.1 szakasza szerint.

d) Az MSZ EN 60034-1szabvany szerint.

A maximum 200 kg robbanasveszélyes anyagot tarolo szolgalo helyiség esetén
milyen id6kozonként sziikséges a villamos berendezések tiizvédelmi feliilvizsgalatat
elvégezni a hatalyos OTSZ értelmében? 8 pont
a) FEvente.

b) 3 évente.

c) 6 évente.

d) 9 évente.

Melyik jogszabaly irja elo az épiiletek kockazati osztalyanak meghatarozasat?7 pont
a) 54/2014 (XII.5) BM rendelet

b) 2/2002 (1.7) FVM rendelet

c) 14/2004. (IV. 19.) FMM rendelet

d) 8/1981. (XII. 27.) IpM rendelet

Milyen feltételek mellett hasznalhaté milanyag gégecso? 6 pont
a) —20 °C és +60 °C kozott, beleértve a hordozhaté késziilékek csatlakozésat.

b) —20 °C és +60 °C kozott, de csak 5 m hosszon.

c) —20 °C és +60 °C kozott.

d) Korlatozas nélkiil.
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Fakultativ feladatok:

A) Megfelel6 sorrendben sorolja fel a fesziiltségmentesités 1épéseit!

B) Egy haromfazisu aszinkronmotor adatai a kovetkezok:
P, =10,5kW

U, =400V
cos¢, = 0,85
n=90%
Hatarozza meg a motor névleges aramat!

C) Rajzoljale a TN-C-S rendszer sémajat!

T 4/4



